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‘ 64 0 responses
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S umm al'y See complete responses

What grade are you in?
Grade 5 [238;

Grade 4 {187

Grade 3 [215]

Areyoua ...
Giri [321]

Boy [315]

This year, has a grownup at school (like your teacher) talked with your class about bullying?’

Mo 160)

Yag [448]

" ——| don't remember {1

Grade 3
(Grade 4
Grade &

Boy
Girl

Yes
No

213
187
236

315
321

1 don't remember

33%
28%
37%

48%
50%

70%
8%
20%
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This year, has a grownup at school (like your teacher) talked to your class about cyberbullying?
no [168] sy yes 375 55%

no 169 26%
~— [ ot ko [92] | den't know a2 14%

yes [375]——

Do you know what "cyberbullying™ is?
. | don't know

It's when sormeone builies you on the internat, fike du
luring & game [507]7— i
ng a game [507] It's when someone bullies you at school

5 WM SOMSe

| dom't know [1 18]

Do you ever play games on the internet?
Yes 578 90%

No 58 8%

Yoz [578]

Do you have your own cell phone?
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No 519 81%
Yes, butican'ttext peopieonit 54 8%
s, apd 1ot wish Yes, and ] text with my friends 63 10%

¥oe, but | can't el

Mo [518]

Has anyone ever senf you a mean text message? It could be about you or about someone else,

Yes 6 1%
No 51 8%
I'm not sure 6 1%

— ' miok sLre [B)

Has anyone ever been mean to you on the internet, maybe while you were playing a game?
X No 587

Yes, this happened to me once 34

Yes, this has happened to me maore than once 14
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Where was sorneone mean to you on the internet?
While | was playing a game (like "Club Penguin® or "F

Vithile | was playl. | Someone sent me a mean email

Someans st me 2 B On Facebook or MySpace or AlM

Someone left a mean comment or message for me.
Cm Fasebook or My...1
People may select more than one checkbex, so perce
Someane left a me.._ more than 100%.

) 9 18 27 % 45

Do you know the person who was mean to you on the infernet?
Yes, it was a kid from school 0

Yes, it was someone | knew but nct from school 7
a this permon 1417 No, | didn't know this person 41

Yau, it was a lad fre

F——Yos, I was somenr

Who did you tell when this happened?.

I never told anyone 18  38%

I nenrer told ampone | toid my friends 0 21%
Etold my friends | told my parents 23 48%

| told my teacher 2 4%

Hold ity parents ; I told another adult at school 1 2%

| fedd ety demcher | told someone else outside of school 3 &%

| told another ad...

[ 1oid sermeans el..n!

) 5 10 15 20 25

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.
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Has anyone ever bullied you at school?

T8 ane ime [131] No, never 391 B61%
Yes, one fime 131 20%

Yes, more than one time 114 18%

—Y0s, more than on

e, mover [381]

Whe bullied you, or who USUALLY bulties you?

1 particular boy 90 14%
1 parhicular boy 1 particular girl 71 1%
1 particular gir a coupte of boys 49 8%
a coupie of girls 22 3%

& couple of bays a group of girls and boys 13 2%

g group of girls .|

L |
0 18 38 B4 72 80

Do you have any friends In the "bullying” group?
Yes, | had friends in that group

I'r: ot driencs with

| knew at least some of the kids in the group, but we

le in thal graup J21] | used fo ba friends with one or more kids in that grou

I'm not friends with any kids in that group

Yos, | had fHends |
warent friends [16)

50f 8 11/16/10 9:27 AM




Edit form - [ Grades 3-4 Student Survey: Bullying and Cyberbul... https:/fspreadsheats.googlc.comJ' gform7key=FSVUudNCESS ...

Were you friends with the bully?

i to b fierds EHj————————— | didm't know the bully at ail 22 3%
| knew them a little, but we're not friends 77 12%

—— o are #il friands We used o be frisnds 40 6%

We are still friends 22 3%

——{ did~"1 know the b

e not fhends T ——

Where were you bullied?

Cn the bus 85 35%

O the bus In the schoof hallway 39 16%

In the echoal hal In the cafeteria / lunchroom 52 21%
On the playground 113 46%

I the: cafeteria . In the bathroom 12 5%
in a classroom 78 32%

O thes playgroung
[n the battrootn: People may select more than one
J o . e checkbox, so percentages may add up to
In aclassmam! e e e mora than 100%.

a 23 45 59 g2 115

HOW were you bullied?
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Abully laughed &t me

Abully called me names

]
R— |

A bully calfed me..

A bully ruined my stuff, or threw it around

A bully left me out
A bully ruined my...- A bully hit me, or tripped me, or pushed me, or hurt m

A btly left me ou Abully told me if [ telf, [ would gef bullied worse

A bully hit me, o.. People may select more than one checkbox, so perce
more than 100%.
A bustly bedel me i,

0 27 54 81 108 135 182

Who did you tell when this happened?

I never told anyone 40 6%

| miever told anyon i told my friends 74 30%
L told my Fiends - { told my parents 156  B4%

{ fold my teacher 73 30%

L 1oid my parents ! told another adult at schoal 51 21%

L3k iy ieacher-f 1 told someone else outside of school 25 0%

People may select more than one checkbox, so

| tertd another ad...-
L percentages may add up to more than 100%.

| old semecns EL...

0 3% 62 93 12t 135 iB&

Do you think that bullying happens a lot at school?

Nbp, it never happens 113 18%

— ft happons pretty o It sometimes happens, but notalot 401 63%
. It happans pretty often 85 13%
—ftheppensalal [, happens a lot 37 &%

i, but pot & fot [401]

Ma, it never Mappa
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Have you ever bullied someone at schooi?

Just once or twice 52 8%
Yes, | sometimes bully kids at school 7 1%
west done this (77— - - No, I've never done this 577 90%
w—du:r ohte of fwice
—¥os, | sometimes &
Have you ever bullied someone on the internet?
Just once or twice 6
Yes, | sometimes bully kids on tha Internet ]
Na, I've never dons this 630 9

svas dong this [G30] - e Jdust onge o heicg
Yee, | samatimses b

Number of daily responses
205+ N

P

154 :’f \\\
) .

123 H

&z /

a/ \

b .
1312010 11102098

Number of responses without dates: 4

$ of 8 11/16/10 9:27 AM |



